3月26日,泰安一中高三年级住校学生、任课教师和管理保障人员进入封闭管理状态。从这一天起,封闭在校园内的师生开始了在备战高考的"冲锋号"中抗击疫情、奋勇前行的日子。从深夜结束的部署会议到清晨发布的"动员集结号",从带着孩子住校执教到其他年级老师主动替补,从学生学习正常进行到食堂、宿舍提供的后勤保障,看似寻常的一中校园,处处充满着温情、感动和坚定。

学校食堂菜品丰富、可口。 视频截图

## 教学井然有序,课外活动丰富,饭菜丰富可口

# 泰安一中封闭式校园生活充满活力

最泰安全媒体记者 杨丽宁



教师一起讨论教学内容。 通讯员供图



学生像往常一样安心上课。 通讯员供图



学生在课余时间打篮球。 通讯员供图

#### 学习上与时间赛跑,文体活动中展现青春律动

地进行自主学习,查缺补漏全面提升。

为了丰富高三年级学生的在 校生活,让大家以更加良好的精 神状态复习备课,学校在做好疫 情防控工作的前提下,设计了多 种多样的文体活动,尤其是定向 越野比赛,激发了学生们对校园 生活的热情,坚定了战胜疫情的 信心。作为学校的一个传统项 目,定向越野比赛集运动竞 技、趣味知识于一体,深受学生 喜爱,比赛举行过程中,校园内 充满欢声笑语。为了活跃校园园 ,学校还组织学生观看 影《长津湖》,引导大家以积极乐 观的精神状态投入到学习中。"我 们希望多彩的校园活动能在丰富 学生留校生活的同时,让学生挑 战自我、提高团结协作能力,抛 开负面情绪,得到充分放松。"学 校相关负责人说。

#### 生活保障全面、到位、凝心聚力共渡难关

岁月静好,只因有人负重前 行。为了让家长宽心、社会负重的 行。为了让家长宽心、社会的 重,泰安一中高三年级全体的 重,泰安一中高三年级全40多 师、学校后勤保障人员共240多 人暂时放下"小家",扛起肩上的 责任,通力协作,凭借着对教生的 责任,通力协作,凭借着对教生的 独忱和对学生的关爱,将学生园 理、教育教学、后勤保障、校 全、心理疏导等工作落实到位。

学校严格执行上级防疫要求 和管理规定,完善细化各项管理 服务措施,为在校师生员工筑牢 防疫屏障,保证工作、学习生活 条件。校园实行封闭管理,校领 导、中层干部、志愿者、保安共同值班,严格执行封校要求,不进不出、不递不送。校内师生按照要求测温、戴口罩,保持一米距离、不聚集,每天全体教职员工进行核酸检测、学生按照20%以上比例抽检,严格做到外防输入、内防交叉,为学生的安全保驾护航。

学校开放两个餐厅, 师生进入餐厅前需要测温、保持一米间 距排队, 取餐时要配戴口罩, 就 餐时均同向就座。餐桌设有隔离 挡板, 师生间隔用餐。为了让学 生吃饱、吃好, 吃得健康、安 全,学校食堂60多位管理人员、工作人员每天变换花样,制作的饭菜美味可口、价格实惠,为师生加油助力。

学生午、晚休时间,学校领导带领年级主任、班主任巡查宿舍,调查了解学生可能存在的问题和要求,为学生解除后后顾之身忧,确保学生们生活舒心,全身心投入到复习备考中。细心的事实。如此的事实。如此,利用午休时间为实际,也缓解了学生在校封闭的心理压力。

### 师生并肩迎战高考、疫情,校园搭建"心"的立交桥

教师不仅是一份职业,更是一份责任与担当。为人子女,教师需要照顾老人;为人父母,教师也考照顾孩子。面对高三封闭届考虑即使,他们有着共同的选择:回校,要把年幼的孩子留给家里的孩子留给家里的孩子和婆婆一起带到了学校;教师王孟、张成成与两岁的孩子将"家"搬进了学校;即将退休的教师陈发坤、刘士勇决定站好"岗";其他年级教师刘光东、沈小钰主动替他们的心里有学生。

理辅导等方面的具体安排,让社会和家长放心。